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CLASA A X-A
PROFIL M1

(2p) 1. a) cu inegalitatea mediilor : a >2,/log, 8 >3
(2p) Pe de alta parte : log, 5 <% ( deoarece 5° <2°)si log, 8 <% (..)

Asadar [a]=3

b) se ajunge la log,(x—1) =log,(1+ x) Z t ,deunde 5' —3' =2 sau
(3p) 1Y - . . . .

1=2- g + g ; se aratd cd ¢ =1 este unica solutie, deci x=4.
(2p) 2. a) orice exemplu corect , justificat (deex.: a=1,b=i,c=—i)
(2p) b) banal ( imaginile celor doi frati nenuli sunt simetrice fata de origine)

) presupunem ca |a| > |b| > |c| >2 ;din |abc| = |a +b+ c| < |a| + |b| +|c| < 3|a| ,
(3p)

P deducem:|b|~|c|$3:|c|2S3:|C|S\/§<2

3. a) daca feste strict monotond, se stie cd f o f este strict crescatoare
(2p)

Avem insad ca g(x)={x} nu este strict crescatoare ( % <1,dar g (%j =% >0=g()

b) f(x)=f(0)= f(f(x)=f(f(y)=][x]=[y]; cum insa aceastd egalitate este
(2p)

satisfacuta si pentru , de exemplu, x =% £y =§ , fnu poate fi injectiva
(3p) . x+1 T

c) se arata cd, de exemplu, f:R > R, f(x) :T este bijectiva si satisface

egalitatea din enunt
( 3p) 1+l+m+i not

4. membrul sting se scrie E=32 4 2" =3°

v
1, —

(2p) 5 1[_21)

S=3 2
(2p) Finalizare : m=3.

BAREM DE NOTARE SI CORECTARE

Nota:

Orice alta solutie corecta se noteaza corespunzitor.



